

RAZDJEL:	003	Obrazloženje =Proračunski korisnik OŠ Grohote, Grohote Podkuća 28, otok Šolta - školska godina 2022./2023. financijski plan = Rebalans I.2023
-----------------	------------	--

Glava:	
---------------	--

PK:	13535	Osnovna škola Grohote, Podkuća 28 , Grohote
------------	--------------	--

Sažetak djelokruga rada:	<p>OŠ Grohote osnovana je radi odgojno-obrazovne i socijalno-zdravstvene skrbi o djeci osnovnoškolskog uzrasta s ciljevima i načelima odgoja i obrazovanja s osposobljavanjem za cjeloživotno učenje te druge oblike obrazovanja djece i mladih. Nastava je organizirana u jutarnjoj smjeni u petodnevnom radnom tjednu.</p>
---------------------------------	--

PROGRAM:	Osnovno školstvo
Opći cilj:	<p>Misija škole-iz Kurikuluma školska godina 2022./2023. Škola na otoku za Otok. Razvijanje zajednice učenja – zadovoljnih učenika, učitelja, roditelja i lokalne zajednice te osnaživanje učenike za primjenu stečenog znanja i vještina u različitim situacijama i kontekstima suvremenog društva. Razvojem generičkih kompetencija te društvene osjetljivosti i solidarnosti motivirati učenike za odgovoran odnos prema materijalnoj i nematerijalnoj baštini, zdravom stilu života, održivom razvoju i ekološki očuvanom "zelenom" Otoku na kojem će i kao odrasli ljudi nastaviti živjeti i raditi.</p>
Posebni cilj:	<p>Iz Kurikuluma za školsku godinu 2022./2023.. Elementi unapređenja realizacije ishoda i ciljeva ŠK-a 2022./23. Na temelju rezultata samoevaluacije provedenog Godišnjeg plana i programa Škole kao i Školskog kurikuluma te metodom fokus grupe, provedena je analiza rezultata informacija o učeničkim potrebama i interesima za školsku godinu 2022./23. iz čega je proizašla potreba:</p> <ul style="list-style-type: none"> • unapređivanja pristupa planiranju i provedbi kurikuluma temeljenog

	<p>na razvoju planiranih kompetencija s pozicija pristupa usmjerenog na učenika i ishode učenja</p> <ul style="list-style-type: none"> • daljnje unapređivanje zastupljenosti problemske nastave, terenske i izvanučioničke nastave te istraživačkog i suradničkog načina poučavanja i učenja i drugih interaktivnih sustava uz primjenu IKT-a u nastavi • daljnje usklađivanje i konstruktivno poravnavanje planiranih ciljeva i očekivanih ishoda kroz međupredmetna kurikulumska područja (teme), odnosno kroz projekte koji se provode u Školi. <p>U skladu s kurikulumskim pristupom usmjerenim na razvoj kompetencija, identificirane su slijedeće potrebe i interesi učenika:</p> <ul style="list-style-type: none"> • individualizirati pristup svakom učeniku u skladu s njegovim mogućnostima i potrebama (diferencijacija nastave) • jačati samopouzdanje učenika, osjećaj uspješnosti i samostalnost u radu • povećati zastupljenost problemske nastave, terenske i izvanučioničke nastave te istraživačkog i suradničkog načina poučavanja i učenja te interaktivnih metoda u svim obrazovnim ciklusima • usmjeravati profesionalna orijentacija u skladu s potrebama lokalne zajednice te promjenama u društvu i ekološkim problemima u užoj i široj zajednici (lokalno i globalno) u svim ciklusima • uključivati subjekte lokalne zajednice u planiranje i realizaciju u nastavnog procesa. <p>Uz podršku stručno-razvojne službe primjenjivati odgovarajuću metodologiju praćenja učeničkih postignuća tijekom implementacije kurikuluma (metode, strategije i elementi vrednovanja).</p> <p>Permanently se stručno usavršavati kako individualno tako i skupno u organizaciji stručno-razvojne službe škole, MZO-a, AZOO-a te vanjskih suradnika.</p>
<p>Zakonska osnova:</p>	<p>Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi „Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14 - RUSRH, 152/14, 7/17, 68/18, 98/19., 64/20. i 151/22).</p> <p>-Zakon o ustanovama (NN br:76/93,29/97;47/99;35/08, 127/19,151/22)</p> <p>-Godišnji plan i program rada OŠ Grohote za školsku godinu 2022./2023.</p> <p>-Školski kurikulum OŠ Grohote za školsku godinu 2022./2023.</p> <p>-Pravilnik o tjednim radnim obvezama učitelja i str .suradnika u osnovnim školama NN br:34/14;40/14 i, ispra.103/14. i 102/19</p> <p>-Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole NN br: 67/14, 81/15. i 53/21)</p> <p>Pravilnik o postupku utvrđivanja psihofizičkog stanja djeteta, učenika te sastavu stručnih povjerenstava NN br:67/2014. 63/20).</p> <p>-Upute za izradu Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za razdoblje 2023.- s priložima i projekcija za 2024.. i 2025., koje su sastavljene u skladu s člankom 27. Zakonom o proračunu (NN br.87/08,136/12 i15/15) i Uputama za izradu proračuna JLP® S za razdoblje 2023.i projekcijama za 2024. i 2025.. koje je izradilo i dostavilo Ministarstvo financija (HTTP://www.mfin.hr/hr/lokalni proračuni)</p>
<p>Potrebna sredstva:</p>	<p>Sveukupna sredstva= 585.442,34€</p>

(Glavni program)

Aktivnost:	A004030A403001 –Rashodi djelatnosti Materijalni i financijski rashodi-bez prijevoza učenika OŠ <u>U izvore uključeni:</u> Vlastiti prihodi ,prihodi za posebne namjene-decentralizacija(izdvojen prijevoz – posebna aktivnost), prihodi za posebne namjene, pomoć PK i donacije , sa uključenim prenesenim sredstvima	=467.617,83€
Opis:	<p>U radu OŠ Grohote , kao i do sada, planiraju se projekti za koje će biti dostavljena izvješća.</p> <p>Korištenje modernih tehnologija u nastavi-edukacije-seminar-stručno usavršavanje.</p> <p>Planiraju se humanitarne akcije i uvođenje novih kao i rad na obogaćivanju okoliša hortikulturom i usmjeravanje djece na njegovo očuvanje.</p> <p>učenici sudjeluju u natjecanjima, izvannastavnim izvanškolskim aktivnostima, dodatnom i dopunskom radu za koja su potrebna i određena sredstva za koja se rashodi ostvaruju izvan škole i to kroz školsko sportsko društvo, recitatorsko-dramsku skupinu, ručni rad, likovnu grupu, mali laboratorij, eko grupa, mali zbor, folklorna skupina, klub mladih tehničara, robotika i automatika, maslinarstvo i voćarstvo, učenička zadruha buharica, literarno-dramska skupina, povijesno-geografska grupa.</p> <p>navedene aktivnosti imaju za cilj:</p> <p>cilj 1: poticati učenike na odgovorno ponašanje prema okolišu</p> <p>cilj 2: promicati vrijednosti dječjih i ljudskih prava (ljudsko dostojanstvo, slobodu, ravnopravnost i solidarnost), demokratska načela u zajednici unutar i izvan školskoga života</p> <p>cilj 3: razvijati jezično stvaralaštvo užeg zavičaja kroz projekte ča-more-judi i dječji pričigin</p> <p>cilj 4. poticati učenike na promišljanje o uzrocima i posljedicama ljudskoga utjecaja na prirodu kroz proučavanje klimatskih promjena</p> <p>cilj 5: poticati asertivne komunikacije i njegovanja suradničkih odnosa kroz sudjelovanje u različitim volonterskim akcijama</p> <p>cilj 6. istražiti važnost biološke raznolikosti u održivom razvoju</p> <p>*Za ostvarenje ciljeva i troškova poslovanja planirana su i potrebna sredstva a koja osigurava osnivač u koja su planirana i sredstva pomoći i donacija.</p>	
Pokazatelj uspješnosti:	Fotografije s natjecanja, broj provedenih natjecanja, smotri, broj edukacija učitelja, broj novih projekata, unapređenje opreme škole , nastavnih sredstava i pomagala.Za navedeno ravnatelj daje na kraju školske godine Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	GODIŠNJI KALENDAR RADA ŠKOLE <p>Nastava u školskoj godini 2020./2021. započela je 6. rujna 2020., a završila 18. lipnja 2021. Nastava je organizirana u dva obrazovna razdoblja. Državni praznici i blagdani, Dan učitelja, Dan škole, 23. smotra Ča-more-judi u sklopu Marulićevih dana, Dječji Pričigin te 2. Konferencija Jednake mogućnosti za djecu na otocima, odgođene su i/ili otkazane zbog epidemije Covid-19. Uspješno smo proveli dvogodišnji program za obnovu statusa međunarodne Ekoškole. Tijekom školske godine, OŠ Grohote je počela planirati i prijavila svoj drugi Erasmus+ projekt koji je pozitivno ocijenjen i odabran za financiranje. Tema prvog provedenog projekta je bila Inovativnim pristupima učenju prema kvalitetnoj školi, a</p>	

novi projekt pod nazivom Mali poduzetnici za zeleni Otok, svojim aktivnostima se nastavlja na prethodni.

KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLE

Škola je sadržaje iz područja kulturne i javne djelatnosti, koji su obuhvaćeni planom i programom, realizirala manjim dijelom. Uglavnom su to događanja vezana za projektne dane, državne, vjerske i školske blagdane.

Škola je bila prisutna i u svim kulturnim događanjima Otoka na način koji je bio primjeren situaciji s epidemijom Covid-19 i mjerama HZJZ i MZO. U programu Kulturno-umjetničkog društva škole kao i kulturno-umjetničkih društava Otoka uključeni su gotovo svi učenici i učitelji, ravnateljica, pedagoginja i knjižničarka. Škola je obilježila Božić, Dan škole, Dane zahvalnosti za plodove zemlje, humanitarne i volonterske aktivnosti prigodnim programima u obliku kakav je bio moguć u vrijeme lockdowna i tijekom epidemije Covid-19. Najveća manifestacija, 23. po redu pjesnička smotra mladih Splitsko-dalmatinske županije Ča-more-judi nije održana u Nečujmu, u travnju 2021, odgođena je za listopad 2021. zajedno s Marulićevim danima. Manifestacija je dio Marulićevih dana, a pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta kao i Splitsko-dalmatinske županije, Općine Šolta, TZ grada Splita bili su odgođeni su Marulićevi dani u organizaciji HNK Split. Iako se manifestacija za učenike finaliste nije provela, zaprimljeni radovi svih učenika tiskati će se u 24. zborniku radova pod nazivom Ča-more-judi i ako smotra ne bude održana u fizičkom obliku.

ZDRAVSTVENA - SOCIJALNA I EKOLOŠKA ZAŠTITA UČENIKA

Liječnica školske medicine, nadležna za našu školu, dr. Ina Petric, izvršila je sve preventivne preglede i cijepljenja prema planu i programu, uz usklađivanje u vrijeme epidemije Covid-19. Putem predavanja, letaka i stručne literature educirani su učenici i roditelji sadržajima vezanim uz problematiku zdravstvene higijene i profesionalne orijentacije. Nakon pohađanja edukacija u projektu Školski volonteri, Medijacija, CAP školski tim, Školski preventivni program, a aktivnosti iz spomenutih programa i projekata provedene su kroz cijelu školsku godinu s učenicima naše škole.

-U trošak su uključena planirana sredstva sa prenesenim sredstvima:

Učenička zadruga Buharica= 3.550+771,84

-U trošak su uključena sredstva za e-Tehničara u iznosu 5.500,00kn kojega financira Županija Splitsko dalmatinska.

- U trošak su uključena sredstva za PUN Učimo zajedno IV u iznosu 17.372.15 kn (dio financira ŽUP SD 16,12 % a dio EU 83,88%)

-U trošak su uključena sredstva za PUN Učimo zajedno V u iznosu 12.561,25 kn (dio financira ŽUP SD 16,12 % a dio EU 83,88%)

Aktivnost	A004030A403004 Prijevoz učenika putnika OŠ-a-izdvojeni iznos-aktivnost -Izvor 4.4.1.prihodi za posebne namjene-decentralizacija =53.275,50€

Aktivnost:	A004030A403002- Izgradnja i uređenje objekata te	=5.527,22€)
-------------------	---	--------------------

	nabava i održavanje opreme -Izvor pomoći PK i donacije PK	
Opis:	<p>Dodatno ulaganje u opremu zbog potrebe rada sa nadarenim učenicima kao i učenicima u izvannastavnim aktivnostima i ostalim manifestacijama škole ,(Eko škola, Klub mladih robotičara i tehničara, UZ/Maslinarstvo-voćarstvo kao i za rad volontera-mladi za stare – projekt Školski volonteri, a stari za mlade, IRIM, Croatian makers i ostalo sa uključenim donacijama.</p> <p><u>Radne bilježnice</u> , knjige za školsku knjižnicu i lektiru uplata = MZO i Općina Šolta za poboljšanje knjižničkog fonda.</p> <p><u>Sredstva za opremu</u> –planirana su zbog unapređenja nastavnog procesa kupnjom opreme iz pomoći PK i donacijom-ma jer je postojeća oprema dotrajala.</p>	
Cilj:	Osigurati učenicima rad sa novom i suvremenom opremom prateći na taj način i nova tehnološka postignuća.	
Pokazatelj uspješnosti:	Provedba i rezultati realizacije zadanih aktivnosti predviđenih Godišnjim planom i programom rada i obrazloženih u uvodnom dijelu Kurikuluma za školsku godinu 2022./2023 sa ciljem za i nastavne nadolazeće godine.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Sadržan u uvodnom dijelu Školskog kurikuluma za šk. god. 2022./2023. – koji se temelji na postignutim ciljevima i ishodima iz školske godine 2019.-20.i 2020./2021.	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	

Aktivnost/Tekući projekt	A004001T400140 -Izvor-Pomoći EU za PK i izvor Pomoći EU za PK-prenesena sredstva	Planirana sredstva= 9000,00€ Uključen dio sredstava koji bi se trebao dobiti ako se projekt/i završe prije
Opis:	Program Erasmus + naziva = Mali poduzetnici za zeleni otok -2. dio i nastavno dalje,Erasmus KA2 Putevima antičkih civilizacija akti.br 3....	
Cilj:	Postizanje , viša razina poduzetničkih i ekoloških kompetencija djelatnika i učenika te ishoda učenja i rezultata rada, poboljšanje radne i nastavne klime u ustanovi, rad sa učenicima	
Pokazatelj uspješnosti:	Broj educiranih djelatnika, broj provedenih tečajeva, broj provedenih suradnji s institucijama unutar RH i EU, broj provedenih edukacija ostalog osoblja unutar škole, broj aktivnosti i radionica s učenicima, viša razina poduzetničkih i ekoloških kompetencija djelatnika i učenika te ishoda učenja i rezultata rada, poboljšanje radne i nastavne klime u ustanovi	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Projekt se je provodio i prethodne godine (dio) iz razloga jer je to projekt za više godina. Uplaćena sredstva za gore imenovani projekt u 2021.(= 65.631,39kn.) godini.- iskoristila su se po predviđenom planu trošenja: (za sve troškove za 2 zaposlenika= 16.143,08kn a preostala sredstva prenesena su u 2022. godinu (= 49.495,20 kn) za sve troškove za 4	

	zaposlenika). Po završetku projekta i nakon slanja izvještaja o realizaciji uplatit će se navedena predviđena sredstva . Nastavno je OŠ Grohote partner OŠ Tvrđava iz Petrovaradina
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja

Aktivnost	A004001A400103 Natjecanja, manifestacije i ostalo Pjesnička manifestacija Ča more judi+natjecanja+ostalo Planirana sredstva= 16.920,57€ Izvor-planirana uključena sredstva opći prihodi i primici i pomoći = (14.472,40+2448,17)
Opći cilj:	Natjecanja, manifestacije i slično Sudjelovanje na Marulićevim danima, organizacija projekta Ča-more-judi, izdavanje zbirke održanih pjesničkih manifestacija, sudjelovanje na Danima volontera, organizacija aktivnosti u tjednu Hrvatska volontira, i ostali školski i preventivni programi i projekti. Aktivnosti i metode Učenici: uče kroz suradnju, individualno rade, analiziraju predloške, odabiru temu, oblikuju tekst, provode vrednovanje i samovrednovanje, pišu pjesme, pišu kratke priče, prate natječeaje za literarne radove, javljaju se na natječeaje, razmjenjuju iskustva s učenicima drugih škola u Splitsko-dalmatinskoj županiji, pripremaju se za javni nastup i javno nastupaju. Učitelji - mentori i voditelji: određuju primjere predložaka, objašnjavaju osnove funkcionalne pismenosti, organiziraju aktivnosti učenika. Opis korisnika uključenih u projekt Učenici: uče kroz suradnju, individualno rade, analiziraju predloške, odabiru temu, oblikuju tekst, provode vrednovanje i samovrednovanje, pišu pjesme, pišu kratke priče, prate natječeaje za literarne radove, javljaju se na natječeaje, razmjenjuju iskustva s učenicima drugih škola u Splitsko-dalmatinskoj županiji, pripremaju se za javni nastup i javno nastupaju. Učitelji - mentori i voditelji: određuju primjere predložaka, objašnjavaju osnove funkcionalne pismenosti, organiziraju aktivnosti učenika.
Posebni cilj:	Učenici: uče kroz suradnju, individualno rade, analiziraju predloške, odabiru temu, oblikuju tekst, provode vrednovanje i samovrednovanje, pišu pjesme, pišu kratke priče, prate natječeaje za literarne radove, Učenici se javljaju se na natječeaje, razmjenjuju iskustva s učenicima drugih škola u Splitsko-dalmatinskoj županiji, pripremaju se za javni nastup i javno nastupaju. Učitelji - mentori i voditelji: određuju primjere predložaka, objašnjavaju osnove funkcionalne pismenosti, organiziraju aktivnosti učenika.
Pokazatelj uspješnosti:	Provedba i rezultati realizacije zadanih aktivnosti predviđenih Godišnjim planom i programom rada i obrazloženih u uvodnom dijelu Kurikuluma za školsku godinu 2022./23. Učenici: uče kroz suradnju, individualno rade, analiziraju predloške, odabiru temu, oblikuju tekst, provode vrednovanje i

	<p>samovrednovanje, pišu pjesme, pišu kratke priče, prate natječaje za literarne radove, javljaju se na natječaje, razmjenjuju iskustva s učenicima drugih škola u Splitsko-dalmatinskoj županiji, pripremaju se za javni nastup i javno nastupaju.</p> <p>Učitelji - mentori i voditelji: određuju primjere predložaka, objašnjavaju osnove funkcionalne pismenosti, organiziraju aktivnosti učenika.</p> <p>Manifestaciju financira MZO=2.654,46 kn , Općina Šolta= kn , ŽUP SD =1990,84 i ostali troškovi natjecanja 45,13 kn sa uključenim pomoćima = 12.230,14</p>
--	---

Aktivnost:/Tekući projekt	A004001T400110 -Izvor – 5.1.1.prihodi za posebne namjene- prehrana učenika	Planirana sredstva=15140,67€
Opis:	Organiziranje prehrane učenika u skladu s propisanim normativima u određenoj mjeri i mogućnostima (nabave-dislociranost od središta zbog nabave) financira se nadoknadom sredstava MZO-ŽUP Slijedom ekonomskog povećanja cijena namirnica , mjesečno se vrši određeno praćenje troškova i plaćanja od strane korisnika.	
Cilj.	Osiguranje redovite prehrane u tijeku rada učenika	
Pokazatelj uspješnosti:	Od 65 učenika 64 učenika uzima školsku marendu koja se organizira kao doručak uz jelo i napitak a koji roditelji ne financiraju kroz cijenu namirnica a ostali dio pregled kuharice, plaću, struju, vodu, sredstva čišćenja nabava namirnica i održavanja prostora blagovaonice i kuhinje pokriva škola iz materijalnog troška.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Prehrana učenika bila je organizirana kroz cijelu godinu s time da je dio bio organiziran i u vrijeme COVID -19 ukoliko je bilo potrebno za određeni broj učenika.	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	

Aktivnost:	A004001A400118 Izvor-Pomoći PK-nabava školskih knjiga- udžbenika	Planirana sredstva=4.645,30€
Opis:	Udžbenici za sve učenike školske godine	
Cilj:	Osiguranje nesmetanog odvijanja nastavnog procesa i omogućavanje osiguranje udžbenika i ostalog potrebitog materijala za rad svim učenicima	
Pokazatelj uspješnosti:	Svim učenicima Ministarstvo znanosti i obrazovanja nabavilo je odnosno kupilo udžbenike i time omogućilo nesmetano odvijanje nastavnog procesa, a radne bilježnice roditeljima je osigurala bez naknade Općina Šolta.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Realizacija nastave osiguranjem udžbenika za sve učenike omogućava nesmetano praćenje nastave i učestvovanje učenika u nastavnom procesu.	

Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	
Aktivnost:/Tekući plan	A004001t400121 Učimo zajedno V I -Izvor Opći prihodi i primici 1.1.1.(28,91)i -Izvor pomoći EU 5.3.1.(71,09)	Izvor 1.1.1.=473,73€ Izvor 5.3.1.=1164,91€ Ukupno=1638,64€
Opis:	U okviru razvoja odgojno obrazovnog sustava pomagat će se učenicima sa posebnim potrebama nastavno i u novoj školskoj godini 2023./2024. U planirana sredstva od strane osnivača 28,91% i sredstava EU 71,09% za Plaće, doprinose , prijevoz zaposlenika, pomoći, , regresa, prehranu učitelja, nagrade i sl.	
Pokazatelj uspješnosti:	Planirana sredstva su osigurana . Do sada su se vršile uplate redovito po slanju obračuna tako da je i nakon kontrole obračuna izvršeno plaćanje pomoćniku u nastavi za rad s učenicom.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Uplaćena sredstva su isplaćena na temelju odluka .	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	
Aktivnost/tekući projekt	A004001A400104 -Izvor- 1.1.1. (Opći prihodi i primici)	Planirani iznos=796,32 €
Opis:	ICT tehničar- uplatu vrši ŽUP SD	
Cilj:	Osiguravanje ispravnosti opreme radi nesmetanog odvijanja nastavnog procesa i ostale tehničke potpore redovnog poslovanja	
Pokazatelj uspješnosti:	Održavanje opreme –računala, prijenosnih računala zaposlenika i škole i tableta za učenike s obvezom podnošenja izvješća mjesečno i isplata je po kvartalima za razdoblje od 10-11 mjeseci u 2022. godini.	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Kvartalno se podnosi izvješće s obvezom dostave nadležnim tijelima osnivača Splitsko dalmatinska županija odnosno po obavijesti o osiguranim sredstvima za isplatu	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem	Nema odstupanja	

Proračunu		
Aktivnost:/tekući projekt	T400009 Učimo zajedno V za prvi dio do kraja nastavne godine 2022./2023. -Izvor Opći prihodi i primici (28,91) = 1.1.1. -Izvor pomoći EU (71,09)=	Izvor 1.1.1.=1084,19€ Izvor 5.3.1.=2666,03€ Ukupno=3750,22€
Opis:	Prihodi za posebne namjene proračunskog korisnika za pomoć u radu učenika sa posebnim potrebama osigurana su od strane osnivača 16,12% i od sredstava EU 83,88%	
Cilj:	Poticanje učenika na rad i učenje u okviru nastavnog procesa, potpora u izradi praktičnih radova, savjetovanje i usmjeravanje.	
Pokazatelj uspješnosti:	Učenik sudjeluje u nastavnom procesu , sudjeluje u izradi praktičnih radova, sluša savjete .	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine		
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	
Aktivnost/tekući projekt	A004001T400111 -Izvor- 5.4.1. (Pomoći)	Izvor 5.4.1=120,42€
Opis:	Opskrba školskih ustanova higijenskim potrepštinama za učenice	
Cilj:	Osiguravanje dodatne opskrbe higijenskim potrepštinama za učenice radi nesmetanog odvijanja nastavnog procesa	
Pokazatelj uspješnosti:	Učenice sudjeluju neometano u nastavnom procesu , sudjeluju u izradi praktičnih radova, slušaju savjete .	
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Nije bilo osiguravanje niti nabava higijenskih potrepština	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja	
Aktivnost/tekući projekt	A004001A400115 -Izvor- 1.1.1. (Pomoći)	Izvor 1.1.1=898€
Opis:	Nagrade i prehrana PUN	
Cilj:	Isplata prehrane i nagrada PUN	
Pokazatelj uspješnosti:	Namjenjena sredstva za nagrade i prehranu PUN rezervirana su za isplatu i isplaćena su /isplatit će se	
Izveštaj o postignutim		

ciljevima iz prethodne godine	
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja
Aktivnost/tekući projekt	A004001A400117 -Izvor- 4.8.1. Prihodi za posebne namjene -za prehranu u prigodama manifestacija
	Izvor 4.8.1=6.111,65€
Opis:	Prehrana za namjenu u posebnim situacijama, manifestacijama i sl.
Cilj:	Osiguranje obavljanja poslova i obveza neometano u realizaciji manifestacija i sl.
Pokazatelj uspješnosti:	Zadani poslovi i manifestacije u zadanim rokovima i terminima u organiziranom okruženju uspješno će se * su se realizirali.
Izveštaj o postignutim ciljevima iz prethodne godine	Manifestacije, kao i organizirani projekti uspješno su realizirani i očitovanjem na web str. škole iskazani su učesnici i uspješnost događanja.
Obrazloženja odstupanja od projekcija za 2022. i 2023. usvojenih u prošlogodišnjem Proračunu	Nema odstupanja

Sveukupno:

Planirani iznos za rebalans I. za 2023. godinu= 585.442,34€

Obrazloženje ravnatelj pregledao.

Obrazloženje je napisano uz pomoć podataka sadržanim u :

- Izvješću ravnatelja o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada za školsku godinu 2021./2022.

- Kurikulumu OŠ Grohote

- Godišnjem planu i programu rada OŠ Grohote školske godine 2020-2021.

- Godišnjem planu i programu rada OŠ Grohote školske godine 2021-2022.

- podacima sa web str. OŠ Grohote –<http://os-grohote-solta.skole.hr>.

Financijski planovi za razdoblje od 2023.godine do 2025. godine OŠ Grohote su dani sa istim iznosima. U Financijskom planu za 2023. godinu prikazani su rashodi i izdaci sa prenesenim sredstvima i sa planom dobivanja pomoći i donacija.

KLASA:400-02/23-01/1

URBROJ:2181-317-01/01-23-1

Grohote, 25.5.2023. godine



Ravnatelj: Mirela Mijić